Cesty v grafu a soucin matic

3 uzly
1 2 3
diin  diz  dis
do1  doo  dos

3| d31 dsx ds3

— jedno krokové
di1, da2, ds3

— dvou krokové
1-1-1 dy1dyq -+ -
1-2-1 dyaday - - -
soucin
dip diz di3 di1 di2

doyr  daz  da3 day  dao
d31 dzz ds3 ds1  ds

dy1di1 + diadoy + disday
= | doidi1 + doado1 + dazdsy
d31dq1 + dzadar + dzzds;

i (8 (3 1)
5 ®

s s
rizor (-3 (D
O ®

a tak dale

dq3
dog | =
ds3



— t¥i krokové

Pt. 2. fadek, 1. sloupec - cesty z 2 do 1

di1dq1 + digdor + dizdsy
d21, daa, da3 do1dq1 + daadar + dazdsy
d31dyy + d3zaday + d3adsy

do1 (di1dr1 + diader + di3dsy)+daz (da1din + doadar + dasdsr)+das (dsidin + dsedar + dssdsi) =

= do1d11d11 +dordi2d21 +do1di3ds1 + doodordin +daadasdsy + dosdsidi+dasdaadar +dazdsadsy

Problém: Jak ze soucinu matic vycist cykly



